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 10' מועצה מן המניין מסישיבת מליאת תמליל  – מלא    פרוטוקול

 5.202.11  א' שהתקיימה ביום
 ראש המועצה  -  גב' קרן גרין :משתתפים

 חבר מועצה - מר יצחק גולברי  

 חברת מועצה  - גב' אלה קאופמן 

 חברת מועצה             - גב' עינת  גפן סגל                                          

 חבר מועצה -  מר גידי אמבוס  

   חבר מועצה - מר שלומי מוכתר  

   חבר מועצה - מר צפריר פדלון 

 חברת מועצה   - גב' יעל בן מרדכי  

 חבר מועצה -   מר תומר יעקב  

   

 חברת מועצה            -איילת  אדלר             גב'  :חסרים

 חברת המועצה            -אפרת שניידר            גב'                                            

 חבר מועצה            -דורון אריה                מר                                            

 חבר מועצה           -מר עומרי רצון                                                           

  מנכ"ל המועצה הנכנס   -  מר בני אלון  :מוזמנים

 יועץ משפטי - עו"ד אבינועם פרץ 

 גזברית המועצה  -   גב' ציפי וקנין 

 מנהל מחלקת תיאום ובקרה  - מר רועי איצקוביץ'  

 וממונה נגישות   

 מבקרת המועצה  -   גב' דקלה נדב  

 עדכוני ראש המועצה.  .1

, ישיבה נדחית. סעיף  12מתכבדת לפתוח את ישיבת המועצה, המליאה מן המניין מספר  אני   :גב' גרין, ראש המועצה

ראשון, עדכוני ראש המועצה. אז אני רוצה קודם כל לפתוח ולהגיד תודה רבה לעמיקם לוי  

נגר שליווה אותי, אותנו, שבע שנים מסורות, מקצועיות וטובות. תיכף תכירו את מנכ"ל  

ככה גם  יציג את עצמו. אני רוצה גם הערב הזה להתפלל שכל המועצה הנכנס, בני אלון, ש

החטופים החללים יחזרו הביתה לקבורה, לקבורת ישראל, ולחזק את כל כוחות הביטחון  

שלנו ששומרים עלינו ומאפשרים לנו לנהל כאן שגרה. אנחנו, גם בשלב הזה של לכאורה  

ולדעת שאנחנו צריכים להיות מוכנים גם לאירועים נוספים.   שגרה אנחנו ממשיכים להיערך

ל פח"ע בבית ספר, זה יהיה בתיכון  גי בעוד שבועיים בערך יהיה תרגיל ראשון מסוגו, תר

עודד. אנחנו נהיה בעצם רשות מדגימה לכל הארץ כדי לראות מה קורה חס וחלילה במצב 

כזה, ואנחנו ממשיכים להיערך גם לחירום. בימים אלה אנחנו מתניעים את נושא תכניות  

מוקדמות.  , וכמובן לפני כן ישיבות  06.01-. הישיבה למליאה נקבעה ל2026העבודה ותקציב  

נעשה וועדת חינוך יישובית מתוך מגמה ככה לשתף את הציבור ולחשוב על החזון   02.12-ב
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מרחבי בחירה בבתי  החינוכי היישובי שלנו, מהו הסיפור היישובי שלנו. אנחנו בתהליך של 

הספר, אזורי בחירה מבוקרים, וגם לשתף את הציבור, אבל גם נשמע מהציבור ונקלוט את 

, ואפרת  הדברים. אנחנו בפתחו של חודש איכות סביבה ויש הרבה פעילויות בהובלת עינת

יש הרבה תרבות, יש את  .  שהיא רכזת הקיימות שלנו ומנוי ההצגות  ,  השכלכנסיית  וגם 

שנה לרצח רבין, גם בבתי הספר, גם   30השבוע אנחנו מציינים  .  יוצא לדרך ממש החודש

שתף את הציבור ככה י  שהיה ידיד אישי שלוגולברי  בתנועות הנוער, גם עם הוותיקים, גם  

כל הזמן אומרת.  שנה לרצח  30  באיש שהוא היה. שונים  הבפורומים  ,  שאנחנוכם  ג,  אני 

אנחנו אומרים לא לאלימות, אבל חוץ מזה שאנחנו אומרים לא לאלימות צריך גם להגיד  

כן לכל הדברים האלו. אז   כן לספורט,  מה כן. כן לתנועות הנוער, כן לחינוך, כן לקהילה, 

מועצה  הל  "סעיף השני זה אישור שכר מנכ הסליחה,  ביט,  זהו, אני מעבירה מכאן את השר

 ציג את עצמו ואז נמשיך.י ל, אני חושבת שבני"מר בני אלון, אבל לפני אישור שכר מנכ

 מר בני אלון -מועצה  הל  "אישור שכר מנכ .2

השנים האחרונות.    25-24-ב ל מונדתושב ת  ,   3+ קרן. אז אני בני אלון, נשוי, תודה.  שמחהב מר בני אלון: 

שנים האחרונות של ארגונים גדולים ומורכבים, ניסיון    13-ל ב"ברקע המקצועי שלי אני מנכ 

ול,  עפת של  בהיבטים  גם  ,  שקשור בהובלה של שינויים ובהובלה של ארגוניםה  גדול בכל מ

של תקציב, של מערכות מידע, של הון אנושי וכולי. לאורך הקריירה שלי עשיתי תפקידים 

רשויות  עשנג עם  וגם  ממשלה  משרדי  עם  גם  גדולה  מאד  ובשותפות  באינטראקציה  ו 

החדשנות  עבדתי  מקומיות.   רשות  הקליטה,  משרד  האוצר,  משרדי  החינוך,  משרדי  מול 

הזה וגם    ניהלתי פרויקטים גם ברמה הלאומית בהקשר  וכולי וכולי, בפרויקטים שונים.

ל וגם בתפקידים "בכל התפקידים שלי, גם כמנכ,  ברמה המקומית, מול רשויות מקומיות

, בהרבה  ליעבדתי גם מול אגפי החינוך, אגפי הנדסה, נכסים, רווחה וכו .  אחרים שעשיתי

מאוד פרויקטים. ובהקשר של השלטון המקומי שימשתי כשמונה שנים כדירקטור בחברה 

לפיתוח תל פרויקטים  נד,מו  הכלכלית  מיני  בכל  מעורב  הייתי  הוא  ,  שם  האחרון שבהם 

. הוא ממש נמצא כרגע בשלב של ההגשה למשרד הפנים,  מונד הקמת פרויקט קאנטרי לתל 

ובוגר    מעוז  חבר ברשת  הזה בהתנדבות.הפרויקט  יתי את  וולצאת לדרך, ולי  אמוררז שמכ

"מקום", שנקראת  של    תכנית  ממלכתית  מנהיגות  אני  שלטון  התכנית  מעשה להמקומי, 

הנדל  בתחום  יזמות,  בפרויקט  המון  עסקתי  הראשון.  המחזור  של  טכנולוגיה,  "בוגר  ן, 

חדשנות, עבדתי המון מול חברות הייטק, מול גופים עסקיים מתחומי הבריאות, פיננסים  

שי  וכולי. אפקון,  חברת  כמו  ציבוריות  חברות  עם  ושני  בון  כפרויקטים  פרויקטים  הינוי, 

אקדמית  הגם במכללה , ונות סטודנטיםע , בהקמה של מBOT- האחרונים שעשיתי עסקו ב

מיליון    300סדר גודל של    נהל בראשון לציון, פרויקטים שליוגם במכללה למו  תל אביב יפ 

לפני חמש ושלושאמאוד מאוד מורכבים ש  שקלים, אלף יחידות דיור, פרויקטים   וכלסו 

 זה ככה בכמה מילים על עצמי.   שנים. זהו,

שפתחתי  כתי  פשיתוככה  אז תודה רבה, בני. וברוך הבא. חלקכם הייתם מעורבים בתהליך,   קרן גרין:  'גב

התהליך, מ  זה  את  למעלה  הגישו  פתוח,  תהליך  לכל    עמדים,ומ  120- היה  ורך  אואמרתי 

מנהלת שיהיו קודם כל בן אדם, אחר כך במקצוע הניהול, ויביאו  /הדרך שאני מחפשת מנהל
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של כלכלה, וככה מהכניסה שלך לתפקיד  ,  הכנסות  של  תם דבר מה נוסף של דיגיטציה,יא

 והכל אנחנו כולנו מצפים לקפיצת המדרגה הבאה.  

 בהצלחה.   אלה קאופמן: 'גב

 תודה.   מר בני אלון: 

היה ההזדמנות גם להגיד דגשים  תהמועצה לשיחה אישית, וזו    כל אחד מחברי  בני ייפגש עם קרן גרין:  'גב

. אםובכלל, וזה יקרה ככה בזמן הקרוב, יתו   '26ם זה לשנת  אשכל אחד חשוב לו, דברים,  

 ,הסעיף הוא בעצם

 תאשרי.  לא,  מר יצחק גולברי: 

ואישור  "רגע, אני רוצה לקרוא אותו שוב. אישור שכר מנכ לא,   קרן גרין:  'גב ל המועצה מר בני אלון, 

מונה מר  ליהם בכל התפקידים שא לוי נגרם עמיק ל היוצא,"שבעצם הוא מחליף את המנכ

 יעים. מי בעד?  ב זה אנחנו מצ ל המועצה. על"נגר מתוקף תפקידו כמנכ

 לא אמרת לנו את גובה השכר ובאיזה תפקידים הוא מחליף.   מר צפריר פדלון:

 סליחה?   קרן גרין:  'גב

עמיקם נשא  איזה תפקידים  עמיקם, חוץ מהיותו מנכ"ל.  איזה תפקידים הוא מחליף את  ב מר צפריר פדלון:

 עוד? 

 , אוקיי?  "לקודם כל, שכרו זה שכר מנכ  קרן גרין:  'גב

 ואיזה תפקידים?  מר צפריר פדלון:

 , כל מקום, ועדת שלושה, יש הרבה מקומות שבהם, נשא זה בעצםם והתפקידים שעמיק קרן גרין:  'גב

 יצוני?  חדברת, או משהו ת את מת פנימיווועד על  מר צפריר פדלון:

 יצוני.  חלא משהו   קרן גרין:  'גב

 התפקיד.  מכוח מועצה, הלא, פנימיות של  מר יצחק גולברי: 

 )מדברים ביחד(  

 או על פי חוק או על פי חוזר מנכ"ל.   מר יצחק גולברי: 

 רשה חתימה לבנק.  לא צריכה להיות מומנכ"ל הוא לא מורשה חתימה,  קרן גרין:  'גב

 יש חוזר מנכ"ל.   מר יצחק גולברי: 

אז במקום שנגיד כל דבר,   , צריך לחתום"ל  אבל בתוך הארגון יש הרבה מקומות שבהם מנכ קרן גרין:  'גב

הוא ייכנס בנעליו. אין איזשהו תפקיד חיצוני.  "ל  תפקידו כמנכ  אז כל דבר שהוא מתוקף

 בעצם תפקיד אחד, דירקטור בחברה הכלכלית. זהו. מי בעד? פה אחד.  

 מר בני אלון  –כיו"ר הנהלת מתנ"ס תל מונד  היתר עיסוק בעבודת חוץ שלא בתמורה .3

מר בני אלון. אז בני    כיו"ר הנהלת מתנ"ס תל מונד  היתר עיסוק בעבודת חוץ שלא בתמורה קרן גרין:  'גב

,  מניחהאני  כמו ש,  ר הרבה לפני שאנחנו בכלל יצאנו לחפש מנכ״ל"תמודד להיות יו הבעצם  

יודעת, לוקח זמן הרבה זמן עד שהסוכנות היהודית מאשרת, ויצא שזה קרה ביחד. אז  יעל  

ד  נמו  ס תל" לעשות את זה תוך כדי. מתנ  היו שאלות בנושא ובני ציין בפניי שהוא מסוגל

ד ובין  נמו  מה שהתרשמתי, בין אם הוא התנדב במתנס תלמ. וגם  וטוב  נמצא במקום יציב

 זה חלק מהעשייה. אתה רוצה להוסיף משהו? , אם במקום אחר, הוא התנדב איפשהו
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שותף    להיות  שלי זה באמתות  אני יכול להגיד שלאורך כל הקריירה שלי, אחת מהמוטיבצי מר בני אלון: 

ציבורית כ  בעשייה  כמנכ״ל, שימשתי  בתפקידיי  גם  בתמורה.  לא  כיושב   דוגמה,,  -שהיא 

עוד משרה מלאה, ,  ציבוריות, וזההת  ושל כל המכללות האקדמים  מנכ״לים הראש פורו

חלק ממה שמניע אותי, אני יודע גם  זה  בנוסף לתפקיד שעשיתי בזמן אמת כמנכ״ל, כך ש

 לשלב בין הדברים בצורה טובה, וזה חשוב. איזון למצוא את ה

למה שאתה  ד  אני לא אתנגאני אאחל לך בהצלחה,  משהו באופן אישי, כן?  אגיד לך  אני   מר צפריר פדלון:

צורן או בכלל    רוצה. אני רק אמליץ לך כחבר, בסדר? תאמין לי שלנהל יישוב כמו קדימה 

במגזר הפרטי שנתיים. הפערים "ל  פרטי. אני הייתי גם מנכ המגזר  ה יישובים בארץ זה לא  

, האגי ש , כי כל  "לאני אמליץ לך להתמקד בתפקיד של מנכאז  חלוטין. ואני אומר,  ל   שונים

הציבור לא שוכח, וזה הקטע הכי כואב. לכן אני אומר,   אחר כך אף אחד לא שוכח כלום.

. יש פה הרבה פה  24/7אני אומר לך שקדימה זקוקה לעבודה  אבל  איתך,  אזרום  אני בכיף  

רק אמליץ  אני  מאחל לך בהצלחה,  שצריך לעשות. אני  שינויים    המון  דברים שצריך לעשות,

שתחליט, אני  תחליט מה  חיים. אבל אתה  הלהתמקד בתפקיד הזה כי זה הבסיס של  לך  

 אכבד. 

כל מה שהוא סיפר על עצמו, שברגע שהוא ייכנס לכאן  י  אחר,  אני בטוחה שהוא מספיק יעל בן מרדכי: 'גב

אז הוא  אם הוא יכול  ,  ...    להאמין שהוא יראה את כל מה שיש, אני רוצה   -והוא יראה ש

 לתפקיד, ונהדר. ואם לא, ימשיך 

 בדיוק.   מר יצחק גולברי: 

 אני המלצתי לו.   מר צפריר פדלון:

 זה עניין שלו.   דובר: 

 יפה.   קרן גרין:  'גב

 ה מלאה כיו"ר.  את זה כי היא עבדה משרהיא אומרת  מר תומר יעקב:

 ,  כן, אבל לא כל אחד יכול לעשות את זה יעל בן מרדכי: 'גב

 והיא לקחה את זה בצורה מאד סיזיפית ורצינית.   מר תומר יעקב:

 ,  שכל מה שהוא עשה בחיים שלו אבל אלה שהיו לפניי לא, אז אני רוצה להאמין  יעל בן מרדכי: 'גב

 )מדברים ביחד(  

 אם אתה לא ידע.  במתנ"ס, ישנה  היא מר יצחק גולברי: 

, זהכטובתו, לא  ים את זה ברמה האישית  שאנחנו עומאה אחוז. כן, לא, אז אני אומר,   מר צפריר פדלון:

 באמת. 

 אוקיי.   מר תומר יעקב:

 אבל זה שיקול, אנחנו נכבד כל מה שבני יחליט.   מר צפריר פדלון:

 אחד. פה  אז תודה רבה. מי בעד?  קרן גרין:  'גב

 מר עופר חנני  -נר המועצה ירטאישור מינוי ו .4

נר המועצה מר עופר חנני. הוא נמצא איתנו חודש, אולי חודשיים, כבר  יר טאישור מינוי ו קרן גרין:  'גב

להגיד   פרוגם  על  שירותיות,- שאפו  עזר  אקטיביות,  יצירתיות,  כמה    זמינות,  לפתור  לנו 
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אותו.  לאשר  פשוט צריך  לא.  זה?  לאשר עוד משהו בשככה היו מורכבות. צריך  ,  -בעיות ש

 י.  רזה מינוי סטטוטו

באמת   הוא  סך הכל והוא בחור טוב,  הווטרינר כי גם הוא נבחר,  אנחנו נאשר את קודם כל,   מר צפריר פדלון:

עוקב   אני  טובה,  עבודה  אחריאחלעושה  אומר    רונה  רק  אני  עושה.  שהוא  דברים  הרבה 

זה היה נראה  הווטרינר  בשביל להשיג את  לרדוף  תקלתי איתו והייתי צריך  נשהמקרה שאני  

לא יכול לקבל את הטלפון,  הווטרינר,  לדבר עם  מבקש  מועצה  כאילו שחבר  לי אבסורד כזה,  

ואני עונה לכל אחד, גם  ,  חבר מועצה הוא אישיכ  גם אם הוא אישי. עדיין גם הטלפון שלי 

תמיד כעובד  נבחר ציבור,  זה לא משנה אם אני    אם זה עובד מועצה או גם אם זה חושב.

הטלפון  מדבר דרך  לא, אני  לה,    נתנה לי טלפון, אמרתי  עינתציבור, גם בטלפון האישי שלי,  

 ישי שלי אין לי בעיה, אני לא צריך עשרה טלפונים ... הא

 צפריר, זה לא,   קרן גרין:  'גב

תי, אבל  אי  דיברהוא  אני הבנתי אותו,  הוא,  באמת,  .  זה היה לי אבסורדלכן זה נראה לי,   מר צפריר פדלון:

, כחברי מועצה, באמת. הנחיה של עובדנו  ההנחיות שניתנות לא מכובדות, לא מכבדות אות

שאני יודע את הדברים האלה, ההנחיות שניתנו  העובד היחיד  ההנחיות שניתנות לו וזה לא  

ראש מועצה, לפעמים חבר מועצה, ולא  נכ"ל או  שעובד לא מדבר עם חבר מועצה, רק דרך מ 

מ הוא  אם  לדבר  מהקואליציהאו  ה  ופוזיצי האמשנה  רוצה  מקצועיים  ל  ע איתו  ,  דברים 

 הוא לא בא לבקש ממנו מסמכים או נתונים שהוא יודע כחבר,  כאלה ואחרים, או דברים

 , דרך ראש המועצה. אבל טיפה, את יודעת ואמועצה שזה יכול לעבור רק דרך המנכ״ל 

פונה כתושב כי, לא יודעת, יש לו בעיה    התייחסתי ואני אתייחס. תראה, כשחבר מועצה  אז קרן גרין:  'גב

פנייה רגילה. כשחבר מועצה פונה כחבר   ...שלו, עם ה  הכלב   עם זו  שלו, זה משהו אחד, 

סיבה שיש את הכלל הזה, כי אנחנו כמה וכמה חברי מועצה, חבר מועצה או חברת המועצה,  

לאותו    מועצה פונים לעובד, קודם כל, יש לו איזושהי יראה, ואז יוצא שיש כמה מנהלים

מועצה מרכז את זה. דרך אגב, יש נושאים שלפעמים כל כך בוערים או "ל העובד. ולכן מנכ

ופים, שעשרה אנשים נמצאים על אותו עובד או על אותו מנהל בזמן אחד, ולכן  דחכל כך  

בדנו עד היום. כך עבדנו עד היום.  רגע מישהו צריך לסנכרן את הדבר הזה. זה, זה, כך ע

אבל לאור    נכנס, תסביר לו איך."ל ה? בוא תשב עם המנכתאתה חושב שצריך לעבוד אחר

ההתכתבות בינינו, בדקתי גם עם היועץ המשפטי, זו החלטה סבירה, נכונה, וגם עושה סדר, 

סגן חבר מועצה    ה לא רוצה שכל חבר מועצה אוית נתנייאתה גם כעובד בעיר  בארגון  כי

 הוראות סותרות. עכשיו תגיד, אני לא נותן הוראות.   וייתן לך לפעמים  יבוא

 , קודם כל, מותר להם לבוא לדבר איתי, הם מדברים איתי  מר צפריר פדלון:

 תיות,  אבל סמכו קרן גרין:  'גב

 הקואליציה.  מ יציה. גם זהאופוגם מ מר צפריר פדלון:

 ...   אז פה זה קרן גרין:  'גב

ממנו, אני אקבל  הנחיות  להוראות החוק, אבל אני לא אקבל  שמנוגד  אני לא אעשה מהלך   מר צפריר פדלון:

ת,  קודופבשביל לתת לו הנחיות או  אבל חבר מועצה מדבר לא    .ונה עליימממי שמהנחיות  

  . כן?לא  זה בטוח
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 ,  מקריםהיו   ,מקריםאז היו  קרן גרין:  'גב

 זה לא הכיוון.  מר צפריר פדלון:

שור אי   הזו.  זו ההנחיה לעת.  את זה שוב  אני מוכנה לבחון.  מקרים שזה נתפס אחרתאז היו   קרן גרין:  'גב

 ר? פה אחד. מנוי הווטרינ

מינוי חברת המועצה עינת גפן סגל לוועדות הבאות במקום שניר גולן החבר היוצא: הנהלה וכספים, בטחון, שמות  .5

 והנצחה, הנצחה נפגעי טרור. 

מינוי חברת המועצה עינת גפן סגל לוועדות הבאות. בעצם מינינו את עינת כמחליפה של   קרן גרין:  'גב

את אתר  לעדכן  אבל גם אנחנו צריכים להגיד את זה ממש במפורש כדי שנוכל גם  שניר,  

 פה אחד. הנצחת נפגעי טרור. מי בעד?  שמות והנצחה, המועצה. הנהלה וכספים, ביטחון,

 שיהיה לה בהצלחה.   מר צפריר פדלון:

 י.פ.בקשה לעבודה נוספת  .6

   . פרוטוקול... נגיד את השם לא ל מי שרוצה, השם נמצא בקלסר.  י.פ.  בקשה לעבודה נוספת   קרן גרין:  'גב

 זה חברי מועצה.  את יכולה להגיד,  מר צפריר פדלון:

 )מדברים ביחד( 

 לא, כתוב, אתה יכול לראות.  מר יצחק גולברי: 

זה לא, זה חבר מועצה, זה פרוטוקול,  לא, אבל את יכולה להגיד את זה, זה חבר מועצה,   מר צפריר פדלון:

 להגיד את זה.  צריך 

 להגיד את הפרוטוקול, כי הפרוטוקול מפורסם אחרים  לא חייב לא, לא חייבים. את השם   עו"ד אבינועם שפרבר:

 , גישעניין ר  נושא של עבודה נוספת, הוא לפעמיםוכך. 

 אתה יכול להסתכל.  מר יצחק גולברי: 

 אני אראה, אני אראה.  מר צפריר פדלון:

 כי יכול להיות קשור למצב כלכלי, או כל מיני דברים, אני לא אומר שזה המקרה פה,   :אבינועם

 ?  רבקלס לראות  רוצה אתה קרן גרין:  'גב

 יודע, דיברנו כבר על זה.  אני , לא מר צפריר פדלון:

  מצוי בפניכם.  המלא והשםלפרוטוקול,   תיבות  בראשי להגיד אפשר מר תומר יעקב:

 ?בעד מי. זהולעשות הרצאות.   שרוצה במועצה מנהל זה קרן גרין:  'גב

 לא על חשבון שעות עבודה.  מר תומר יעקב:  

 לא על חשבון שעות המועצה.  דובר: 

 לא על חשבון שעות המועצה. כן. כן. פה אחד? פה אחד. אוקיי.   קרן גרין:  'גב

 ונדחה(  6/25אישור טיסה של סגנית ראש המועצה )אמור היה להיות  .7

,  ביוני  להיות  אמורת  שהייתה   טיסה  זו,  מןאופק  אלה   המועצה   ראש  תי סגנ  של  טיסה   אישור קרן גרין:  'גב

היהודית    הסוכנות   ידי  על   מלא  שממומנת  הברית   לארצות  שלחתמ,  היהודית  הסוכנות  של

 מי בעד?   עוד שאלות? . וההסתדרות הציונית. זהו

 ...ממונה העירייה רוצים שיהיה   מר צפריר פדלון:

 ,  היא נוסעת לפגוש את קרן גרין:  'גב

 כן.  זה הבדיחה הכי גדולה ששמעתי.  מר צפריר פדלון:
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 ,  לפגוש את  היא נוסעת קרן גרין:  'גב

 כן. מר צפריר פדלון:

 אחד.  פה מי בעד?  קרן גרין:  'גב

 תודה.  אלה קאופמן: 'גב

 ם וכולי.  ל כמובן שהיועץ המשפטי חתהיש נו  קרן גרין:  'גב

 לשלום. וחזרה נסיעה טובה  מר יצחק גולברי: 

 נסיעה נעימה.  מר צפריר פדלון:

 תודה.  אלה קאופמן: 'גב

 . 25.11.25תידחה ליום  11.11.25דחיית ישיבת המועצה מן המניין במקום  .8

, שוחחנו לראות אם יש  11.25-ליום ה  1111.- שיבת המועצה מן המניין במקום היחיית  ד קרן גרין:  'גב

נשאר לי   תאריך אחר שאפשרי. שבוע הבא זה צמוד מדי, שבוע אחרי זה אני לא יכולה, אז

, וצפריר אמר שהוא לא יכול להגיע. אני בכל זאת אקיים את הפגישה, ואם יהיה  25-את ה

 נושאים מאד לא דחופים שאפשר לדחות לדצמבר, נעשה את זה. מי בעד? פה אחד? אוקיי.  

 תב"רים  .9

, התאמת נגישות ובטיחות  1224נספח א', תב"רים חדשים. תב"ר  תב"רים. אז תב"רים.   קרן גרין:  'גב

לאולמות ספורט, זה חלק מהתהליך שאנחנו עושים לקבלת אישור עסק לאולמות ספורט,  

 שקל מקרנות הרשות. מי בעד?   200,000כמתחייב,  

 אני מבקש רק, קרן,   מר תומר יעקב:

 אנחנו מבקשים לדעת,  דובר: 

שניה, אולי זה אותו דבר, אז אני אגיד. בהקשר הזה אני מבקש, אם כבר מעלים נושא כזה  מר תומר יעקב:

 שכבר נגענו בו, לפחות פעם אחת, שנקבל בסמוך למספרים סטטוס לגבי האולמות.  

 של הביצוע.  מר יצחק גולברי: 

 מה בוצע, מה בדרך לסיום,    מר תומר יעקב:

 מה אמור להתבצע.   מר צפריר פדלון:

ואיזה פערים עוד יש לנו כדי ליישר קו עם כל אולמות הספורט כדי שלכולם יהיה רישיון   מר תומר יעקב:

 עסק.  

 אוקיי, אז רק אני אומר,    קרן גרין:  'גב

 ... את זה כבר הרבה מאד שנים. מר תומר יעקב:

לא, רק אני אומר שהתהליך הזה של אישור אולמות ספורט באמת לוקח זמן, ולצערי כל   קרן גרין:  'גב

 פעם הדרישות גם מתעדכנות ומתחדשות.  

 הם חדשות. כל פעם משהו חדש, כמו מתקני משחק.   מר יצחק גולברי: 

 בסדר, אבל זאת המציאות,     מר תומר יעקב:

 זה לפי הדוח האחרון של היועצת, בסדר.  קרן גרין:  'גב

 זה המציאות בכל המשק.     מר תומר יעקב:

 נכון.    מר יצחק גולברי:

 אין הנחות אף אחד.     מר תומר יעקב:
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 נכון.   קרן גרין:  'גב

 גם בעסק שלי באים לי עם כל מיני נגישויות ודברים מהסוג הזה, מה לעשות?    מר תומר יעקב:

 סך הכל הם רוצים, מבקשים להתעדכן,     מר יצחק גולברי:

 בסדר גמור.  קרן גרין:  'גב

 בשלבי הביצוע.   דובר:

 מה המצב שלנו בכל האולמות. ממש בוי, איקס, סטטוס.    מר תומר יעקב:

 בסדר. זה משהו שאתם תצטרכו להעביר. בסדר, מי בעד? פה אחד.  קרן גרין:  'גב

 .  1224ר מאשרים פה אחד את תב" החלטה: 

ושילוט,  1225תב"ר    קרן גרין:  'גב מי   100,000, סימון כבישים ומדרכות, תמרור  שקל מקרן כבישים. 

 בעד? פה אחד.  

איזה   מר צפריר פדלון: ויעשה סקר איזה תמרורים כבר דהו,  יעבור  אולי הגיע הזמן באמת כבר שמישהו 

 תמרורים עקומים. 

 זה נכון.  דוברת:

 כל קדימה צורן עקומה,   מר צפריר פדלון:

 נכון.  דוברת:

 ממש.  מר צפריר פדלון:

 אז אני אומר שאנחנו,   קרן גרין:  'גב

 גם עמודי התאורה,  מר צפריר פדלון:

 נכון.  דוברת:

שימו לב, יש עמודים שעברו בהם תאונות ורואים את המכות של התאונה והם נוטים קצת  מר צפריר פדלון:

לצדדים, ואף אחד לא בחן את זה ולא יודע אם יש אישור בטיחות להם. שימו לב, זה ממש 

 סכנת חיים.  

אז בנושא של התמרור, עכשיו עם אישור התקציב ייערך מיפוי. יש לנו פניות פתוחות של  קרן גרין:  'גב

, זהו,  -אני אומר גם שכמה דברים שלא טופלו. לגבי תאורה, תיכף תראו תב"ר של תאורה. ו

 זה לנקודה הזו.  

 רגע, זה סימון, סימון בעקבות החלטות של וועדת תנועה או שזה דברים,     מר תומר יעקב:

 גם וגם.   קרן גרין:  'גב

 שהם,    מר תומר יעקב:

 גם וגם. יש סימון של וועדת תנועה שזה מעברי חצייה וכו', ויש סימון שזה חידוש,   קרן גרין:  'גב

 אוקי.    מר תומר יעקב:

 שזה חידוש, אתה יודע, צריך לחדש את הפסים.   קרן גרין:  'גב

 אוקי.    מר תומר יעקב:

 לפני תחילת שנת הלימודים תמיד צריך לחדש.   קרן גרין:  'גב

 )מדברים ביחד(  

 לפני תחילת שנת הלימודים,   קרן גרין:  'גב

 אבל לא הכל זה וועדת תנועה, לפי מה שבפרוטוקול.     מר תומר יעקב:
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 )מדברים ביחד(  

 משולב, משולב.   דובר: 

לפני תחילת שנת הלימודים, אנחו עושים ליד מוסדות חינוך , ואחרי החגים אנחנו עושים  קרן גרין:  'גב

 בכלל היישוב, מחדשים.  

 עכשיו עשיתם.  מר צפריר פדלון:

 כן, כן.   קרן גרין:  'גב

 זה מכספי תב"ר שקיימים או מהכספים האלה?   מר צפריר פדלון:

שהוועדה   קרן גרין:  'גב מהרגע  פשוט  עושים,  אנחנו  תנועה  ווועדות  שקיימים.  פתאום?  מה  לא,  לא, 

לפחות   משתדלים  אנחנו  זמן,  לוקח  וכו',  וכו'  משטרה  הפרוטוקול,  אישור  עד  מאשרת 

 בחניות נכים לקצר את זה. אז זה אושר, נכון? פה אחד.  

 .5122ר מאשרים פה אחד את תב" החלטה: 

, הקמת/ שדרוג מרכזי מחזור. קול קורא שקיבלנו מהמשרד לאיכות הסביבה,  1226תב"ר   קרן גרין:  'גב

מקרנות הרשות. זה קול    96,696ש"ח מהמשרד, והמצ'ינג שלנו זה    412,812להגנת הסביבה,  

ורק   יותר,  אפילו  לפני שלוש שנים בערך, אולי  כדי לסבר את האוזן, שהגשנו  קורא, רק 

 אה אליו ואנחנו מביאים את זה לאישור. מי בעד? פה אחד. עכשיו בעצם קיבלנו את ההרש

 .1226ר מאשרים פה אחד את תב" החלטה: 

רן יובלים. אני מזכירה את היציאה מבית  -, פיתוח כיכר בדרך לב השרון, לב 1227תב"ר   קרן גרין:  'גב

ספר יובלים שתמיד כולם רוצים לפנות שמאלה ואי אפשר, ואז משרד התחבורה אישר לנו  

רן, לחזור. זה -לעשות שם כיכר. יהיה אפשר לפנות שמאלה בכיכר ולא צריך להגיע עד לב

 משהו מאד משמעותי,  

 זה לתכנון כרגע?  מר שלומי מוכתר: 

 לא, זה לביצוע.  קרן גרין:  'גב

 לביצוע, מה שאת מציגה?  מר שלומי מוכתר: 

כן. משרד התחבורה אישר לנו בזמנו את התקציב לתכנון ולביצוע, ואת זה אישרנו בתב"ר  קרן גרין:  'גב

של  1113 תוספת  של  עדכון  לעוד  נדרשים  אנחנו  לבצע  באים  ואנחנו  זמן  כשעבר  עכשיו   .

 מקרן כבישים. 70,000-מקרן שצ"פ ו 30,000שקל,  100,000

 שקל, אם אני זוכר,  700,000קרן, לפני שנתיים, אולי שלוש שנים, אישרנו תב"ר של מעל  מר תומר יעקב:

 נכון.   קרן גרין:  'גב

 יפה. עכשיו, אלף, למה לא להשתמש בתב"ר הקיים ולפתוח תב"ר חדש. זה אחד.     מר תומר יעקב:

 טכנית, מבחינת משרד התחבורה בקולות קוראים, קרן גרין:  'גב

 כן? מר תומר יעקב:

או סעיף  אמרו לנו לא לגעת שם בהרשאות כי אז כשמשרד התחבורה או איזשהו עדכון קטן   קרן גרין:  'גב

 קטן אז הם לא מאשרים את זה. 

 שקל ממשרד התחבורה, על ההרשאה,   500,000קיבלנו  מר תומר יעקב:

 כן. קרן גרין:  'גב

 .  1333על הכיכר הזאתי של  מר תומר יעקב:
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 כן, כן.   קרן גרין:  'גב

 . בעצם אנחנו עושים שני תב"רים על אותו דבר מר יצחק גולברי: 

 .  1113כן. בגדול, בבגדול זה תב"ר אחד שנקרא   קרן גרין:  'גב

 אוקיי.  מר תומר יעקב:

שהוא התב"ר המרכזי שבו נפעיל. בבואנו לבצע, עבר קצת זמן, יש שינוי עדכונים,  בסדר? קרן גרין:  'גב

שקל.   100,000עשינו עוד איזשהו תכנון שחשבנו לשלב עם הכיכר הגדולה יותר, וחסר לנו  

 אז במקום להגדיל אותו, שזה ככה יפריע למשרד התחבורה, 

 עם הדיווח, יש בעיה עם הדיווחים.   ציפי וקנין: 'גב

לפי ככה מה שאתי מגן הסבירה לנו, אז אנחנו פותחים תב"ר חדש רק כדי להשלים את מה   קרן גרין:  'גב

 שחסר. 

 שניצלנו,  אוקיי. עכשיו, התב"ר הישן, יש יתרה או  מר תומר יעקב:

 יש יתרה, בטח, בטח.   קרן גרין:  'גב

 לא עשו את העבודה.  דובר: 

 יש יתרה של,   קרן גרין:  'גב

 ו את העבודה. עשלא  מר גידי אמבוס: 

 לא,  מר תומר יעקב:

 חוץ מתכנון.   מר גידי אמבוס: 

 גם התכנון.   מר תומר יעקב:

 לא, לא, זה תכנון,    קרן גרין:  'גב

 תכנון ... ,  מר תומר יעקב:

 אתה צודק, אבל זה ... ,   דובר: 

 כמה הוצאנו מהתב"ר ההוא? מר תומר יעקב:

 אה,  קרן גרין:  'גב

 מהתב"ר של לפני שלוש שנים.  מר תומר יעקב:

זה של  קרן גרין:  'גב כן. אה,  זה תב"ר, שניה.  כל  אני חושבת ששלחנו את הכל, רק דקה אחת. קודם 

 איכות הסביבה.  

 אז יש שמה תכנית מפורטת, אפשר גם, מר תומר יעקב:

אני אומר מהזיכרון, לדעתי שלחנו את זה אבל אני אומר מהזיכרון שהתב"ר היה סדר גודל   קרן גרין:  'גב

. מתוך התב"ר 200שקל כשמתוכם אנחנו היינו צריכים לקחת סדר גודל של    800,000של  

, לתכנון. עכשיו, ממש אנחנו יכולים מחר  50,  40,  30הזה מיצינו סדר גודל של, לא זוכרת,  

 שקל.  100,000בבוקר לבצע. אבל בבואנו לבצע, ועושים את העדכון כי עברו שנתיים, חסר  

 אוקיי.  מר תומר יעקב:

 אוקיי? כל הכסף שמור בתבר,  קרן גרין:  'גב

 רק אם נוכל לקבל את התכנית המפורטת,    מר תומר יעקב:

 כן, כן, אני חושבת ששלחנו אותה.   קרן גרין:  'גב

 בהנדסה, אתה יכול ללכת לראות.  מר יצחק גולברי: 
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 לא,  קרן גרין:  'גב

 לא, באמת.    מר יצחק גולברי:

 את התכנית,   מר תומר יעקב:

 אנחנו שלחנו אותה, אנחנו שלחנו אותה במייל.   קרן גרין:  'גב

 את התכנית המפורטת? לא. לא.  מר תומר יעקב:

 לדעתי כן, אבל אני אבדוק.   קרן גרין:  'גב

 אוקיי.  מר תומר יעקב:

 אז לשלוח תכנית מפורטת,  קרן גרין:  'גב

 לחברי מועצה.   מר יצחק גולברי: 

 של,  קרן גרין:  'גב

אני רק אגיד משהו. אני חושב שהתב"ר הזה מאד חשוב, אבל צר לי, אני לא אוכל להצביע   מר צפריר פדלון:

ל שצ"פ יט ל שצ"פ. עד שלא נסדיר את הנושא של ההיטבעד כל עוד שזה שימוש בטענות  

 כמו שצריך,  

 ל שצ"פ,  זה כיכר.  יט זה קלאסי ה קרן גרין:  'גב

ל שצ"פ שאני שלחתי, ביקשתם יט של ה הגבייה  בסדר, אבל עד שלא נסדיר את הנושא של   מר צפריר פדלון:

שאני אשלח, שלחתי שיהיה על זה דיון מעמיק, שנחליט אם מעריכים ואיך אנחנו גובים. 

ל שצ"פ אני מתנגד עד שלא יסדירו את העניין  היטאני, כמו שאמרתי תמיד, מה שקשור ל

 הזה.  

 בסדר.  קרן גרין:  'גב

 לא, אבל אנחנו לא הולכים להטיל,   מר יצחק גולברי: 

 )מדברים ביחד(  

 יש שמה היבטים,   מר תומר יעקב:

 ל שצ"פ,  היטשכנים  לעלא הולכים להטיל  מר יצחק גולברי: 

 רגע, איציק,   מר תומר יעקב:

 לא,  מר צפריר פדלון:

 לקרן.   מר יצחק גולברי: 

 לא, בסדר.   מר צפריר פדלון:

 יש שם היבטים שצ"פיים,   מר תומר יעקב:

 כן. זה כיכר.   קרן גרין:  'גב

 בכיכר,   מר תומר יעקב:

 בכיכר עצמה.   דובר: 

 כן. קרן גרין:  'גב

 כיכר ככיכר זה לא שצ"פ.    מר תומר יעקב:

 כל הגינון,  לא, בטח,  קרן גרין:  'גב

 יכול להיות שמה ספסלים, גינון,   מר תומר יעקב:

 גינון, גינון, כן.   קרן גרין:  'גב
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 אוקיי.   מר תומר יעקב:

 יש שם גינון.   קרן גרין:  'גב

 אם יש היבטים מהסוג,   מר תומר יעקב:

 )מדברים ביחד( 

 ספסל יכול להיות.   מר צפריר פדלון:

גינון. ונאמר לגבי היטל השצ"פ, שרק בימים אלה אנחנו ממנים את היועץ, נכון? את היועץ   קרן גרין:  'גב

 שילווה אותנו בהיטל שצ"פ, וכמו שהבטחתי,  

 התחלנו לעבוד על התחשיב כבר.  דוברת:

וכמו שהבטחתי, נזמין אתכם לדיון ביחד איתו. טוב, מי בעד? קרן, שלומי, אלה, גידי, עינת,   קרן גרין:  'גב

 תומר, יעל וגולברי. מתנגד? צפריר.  

 אני מדגיש, בגלל נושא היטל השצ"פ.   מר צפריר פדלון:

 . 7122ר מאשרים את תב" החלטה: 

תב"ר   קרן גרין:  'גב לעדכון.  תב"רים  ספר  1195טוב.  בתי  חינוך,  מוסדות  שיפוץ  מזכירה  2025,  אני   .

אישרנו   הגדולה  עבודה  בתכנית  מיצינו    2שבמקור,  היום  עד  אנחנו  1,800,000מיליון.   .

שקלים מקרנות הרשות. בעצם אנחנו פה   200,000-מבקשים את היתרה של התוספת של ה

ץ את גלריית הרצוג. בהרצוג יש כיתות חינוך מיוחד, שקל כדי לשפ   100,000כוללים עוד  

צריך עוד כיתות, ולכן הם עשו איזשהו שיפט שהפכו חדרי מורים לכיתות ועולים לגלריית  

ו למורים,  חדרים  שיהיו  במהלך    100,000-הרצוג  שנידרש  דברים  להשלים  נוספים  שקל 

האח בחופשה  שגם  אומר  הבא.  התב"ר  לאישור  עד  הקרובים  בסוכות,  החודשים  רונה, 

 המשכנו עם העבודות בבתי הספר. זהו. מי בעד? 

 ?  200ואתם רוצים עוד  200נשארו  1,800,000לא הבנתי, את אומרת שניצלנו  מר יצחק גולברי: 

 לא, לא, לא.   קרן גרין:  'גב

 לא, לא.   ציפי וקנין: 'גב

 ככה הבנתי.   מר יצחק גולברי: 

 לא. ציפי וקנין: 'גב

 מיליון.  2-כדי להשלים ל 200לא. אני מבקשת עוד  קרן גרין:  'גב

 מיליון התב"ר?  1.8אה, היה  מר יצחק גולברי: 

 כן.  קרן גרין:  'גב

 אז אמרת,   מר יצחק גולברי: 

 היא מדברת על התכנית המקורית שאנחנו מגישים במסגרת התקציב,    ציפי וקנין: 'גב

 הבנתי. הבנתי.   מר יצחק גולברי: 

 אתה מקדיש תקציב תב"רים. ציפי וקנין: 'גב

 לא, זה פשוט לא היה מובן לי.  מר יצחק גולברי: 

 ובתכנית הכללית,   ציפי וקנין: 'גב

 מיליון שקל,   2אמרנו    2025בתכנית הפיתוח לשנת  קרן גרין:  'גב

 אה, אוקיי.  מר יצחק גולברי: 
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 . 1,800,000לא לשיפוצי קיץ, לשיפוץ מוסדות חינוך בבתי הספר. עד היום אישרנו פה   קרן גרין:  'גב

 אוקיי.  מר תומר יעקב:

 או, עכשיו זה מובן.  מר יצחק גולברי: 

יש לי רק עוד הצעה/ בקשה. זה רלוונטי לכל התב"רים, שיש את הכיתוב לגביהם 'על פי   מר תומר יעקב:

תכנית שנתית'. אםכ בר רושמים את המלל הזה, כדי שיהיה לו באמת מהות וטעם וערך, 

 כי רשום על פי. אני מאמין שזה קיים. צרפו את זה.זה קיים, 

 אוקיי.   קרן גרין:  'גב

שנוכל, לא צריך עכשיו להיכנס לתוך הסמנטיקה, אבל להבין מה התכנית, מה צפוי, מה   מר תומר יעקב:

 המשמעויות התקציביות, לוחות הזמנים וכיוצא בזה. לאו דווקא לתב"ר הזה ספציפית. 

 בסדר גמור. מי בעד? פה אחד.  קרן גרין:  'גב

 . 1195ר תב"עדכון מאשרים פה אחד את  החלטה: 

  360,000. הבקשה היא לתוספת של  2025, איטום מוסדות חינוך וציבור  1198טוב, תב"ר   קרן גרין:  'גב

 מקרנות הפיתוח. עכשיו זה ספציפית יהיה בחטיבת ביניים הרצוג ובמתנ"ס קדימה.  

 הרצוג כבר ... ,   מר יצחק גולברי: 

 כן.  קרן גרין:  'גב

 אני, באמת, את יודעת, דיברנו על זה,   מר צפריר פדלון:

 , במתנ"ס קדימה,  -למה במתנ"ס, אחרי כל השיפוצים ש מר תומר יעקב:

 )מדברים ביחד(  

 מתנ"ס צורן.   קרן גרין:  'גב

 מתנ"ס צורן.   :'מר רועי איצקוביץ

 אז כתוב פה מתנ"ס צורן.   קרן גרין:  'גב

 מתנ"ס צורן. זה הרצוג,   :'מר רועי איצקוביץ

 אה.  מר תומר יעקב:

 הרצוג ומתנ"ס,   :'מר רועי איצקוביץ

 כי בקדימה ... אוקיי.   מר תומר יעקב:

 ... הספציפי, אני יכול, קרן?  :'מר רועי איצקוביץ

 כן, בטח.   קרן גרין:  'גב

היינו   :'מר רועי איצקוביץ בנושא.  מכרז  לנו  יש  יועץ,  לנו  יש  הספר,  בתי  לבקשות  ובהמשך  לאיטום  הבקשה 

 בסיורים. כל התצ"אות וכל האומדנים, הכל נשלח אליכם כחומר נלווה.  

 נכון. קיבלנו את זה, נכון.   מר תומר יעקב:

 כחומר נלווה לשורה הזאתי. תומר, איטומים, בלאי, יש חדירות מים למוסדות חינוך.   :'מר רועי איצקוביץ

 כן, אבל,   מר צפריר פדלון:

 כמה שנים נותנים הקבלנים על האיטום אחריות?  מר יצחק גולברי: 

 לא יודעת, אבל זה כבר עשר שנים.   קרן גרין:  'גב

 רגע, רגע, זה שאלה טובה.   :'מר רועי איצקוביץ

 )מדברים ביחד(  
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 שאלה טובה. עם הקבלן הזה, :'מר רועי איצקוביץ

 רגע, שאלה, שאלה. לכמה זמן האחריות על האיטום? קרן גרין:  'גב

 שאלה טובה. פה,   :'מר רועי איצקוביץ

 שאלתי כמה זמן האחריות.  מר יצחק גולברי: 

שנים אחריות על כל ביצוע העבודה. יש לנו טבלה מסודרת   שבעיופי. עם הקבלן הזה יש לנו   :'מר רועי איצקוביץ

 שאתם גם קיבלתם.  

 יריעות או,  מר צפריר פדלון:

 מה? :'מר רועי איצקוביץ

 יריעות או ,   מר צפריר פדלון:

 ביטומניות. יריעות  :'מר רועי איצקוביץ

 שנים על יריעות ביטומניות?   שבע מר צפריר פדלון:

 כן.  :'מר רועי איצקוביץ

 תגיד לי מה אנחנו, אנחנו באמת פראיירים.   מר צפריר פדלון:

 מה? :'מר רועי איצקוביץ

שנה    15תפנה לכל קבלן, תלך לחברות הכי טובות בארץ, קבלן איטום של עבודות מקבל   מר צפריר פדלון:

 ליריעות ביטומניות,  

 שנה מה?  15 :'מר רועי איצקוביץ

 ובזה אתה לא יכול,   מר צפריר פדלון:

 אחריות.   מר יצחק גולברי: 

 ובזה אני מבין לא פחות טוב מכם.  מר צפריר פדלון:

 )מדברים ביחד(  

רגע, שניה, רועי, רועי, זה לא הדרך. כמו בדברים קודמים, יש משהו שאתה חושב שאפשר  קרן גרין:  'גב

 לעשות טוב יותר, תעביר, נבחן פה. 

 אבל זה, זה גם ...  מר צפריר פדלון:

 שנה אחריות?  15 :'מר רועי איצקוביץ

 כן.  מר צפריר פדלון:

 בסדר,  קרן גרין:  'גב

 טוב, נבדוק.   :'מר רועי איצקוביץ

 שנה אחריות. זה אחד.   15יריעות ביטומניות עם  מר צפריר פדלון:

 תודה על ההערה.   :'מר רועי איצקוביץ

 שתיים,   מר צפריר פדלון:

 תודה על ההערה.   :'מר רועי איצקוביץ

 שניים, אני נורא היה חשוב לי לקבל טבלת אקסל מה בחמש שנים האחרונות, איפה בוצע,   מר צפריר פדלון:

 איטום.  מר יצחק גולברי: 
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איפה בוצע איטום, מה העלות שהייתה ותאריך ביצוע. אני רוצה לראות את זה. תשמע,  מר צפריר פדלון:

מדובר פה במיליונים כבר בנושא של איטום, וכל שנה אני פעמיים מאשר תב"רים כאלה.  

 מסוגים כאלה. חבר'ה, אני רוצה לדעת, זה נראה לי, פעמיים בשנה אני מאשר תב"רים 

 ... הכל מסודר,   :'מר רועי איצקוביץ

 אבל,  מר יצחק גולברי: 

 רק אני,   קרן גרין:  'גב

 סטופ של נזילות? -יכול להיות שאנחנו ... נון מר צפריר פדלון:

 צפריר, גם אני שאלתי,   מר יצחק גולברי: 

 זה לא, לא ריאלי.   מר צפריר פדלון:

גם אני שאלתי שאלה, אבל אנחנו, אתם זוכרים שעמיקם שישב פה אמר שאנחנו מתקדמים   מר יצחק גולברי: 

 כל פעם עם משהו אחר. ועל הרצוג והמתנ"ס לא דיברנו אף פעם,   

 אז אני אומר לך שהיה, היה גם ... , מר צפריר פדלון:

 לא עשינו.   מר יצחק גולברי: 

 צפריר, ביקשת טבלה מסודרת,  :'מר רועי איצקוביץ

 אני אומר לך שהיה,   מר צפריר פדלון:

 תקבל. קרן גרין:  'גב

 ביקשת, מחר בבוקר אצלך טבלה מסודרת עם מיקום, תאריך ומה בוצע.  :'מר רועי איצקוביץ

 יפה.   מר יצחק גולברי: 

 בחמש שנים האחרונות.   מר צפריר פדלון:

 אני אגיד לכם מה אני הייתי עושה.   מר תומר יעקב:

 כן . קרן גרין:  'גב

 ,  -בלי להיכנס ל מר תומר יעקב:

 שנה,   15אבל אני לא מכיר  מר יצחק גולברי: 

 כן. תודה רגע,   קרן גרין:  'גב

 שנה,   15 מר צפריר פדלון:

 חברים, תודה.   קרן גרין:  'גב

 תתקשר עכשיו לקבלן איטום, תגיד לו כמה,   מר צפריר פדלון:

 )מדברים ביחד(  

 אני לא יודע באיזה שלב של המכרז אנחנו מבחינת,   מר תומר יעקב:

 כבר יש,   קרן גרין:  'גב

 לא, לא,   מר תומר יעקב:

 יש קבלן זוכה, מזמן.   קרן גרין:  'גב

 אני יודע,   מר תומר יעקב:

 כן. קרן גרין:  'גב

 זה עוד כשאני הייתי,   מר תומר יעקב:

 אתה היית יושב ראש וועדת מכרזים.  קרן גרין:  'גב
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 נכון.   מר תומר יעקב:

 . שנתייםיש עוד  :'מר רועי איצקוביץ

 אני לא יודע כמה נשאר,   מר תומר יעקב:

 . שנתייםיש עוד  :'מר רועי איצקוביץ

נשאר שנה וחצי, אוקיי. אבל אני מציע, לא יודע אם אפשר גם ... אבל מה שהצעתי, וזה   מר תומר יעקב:

אמור, אמור בעליל, אני אומר את זה, לחסוך לנו הרבה כסף ולייעל, זה לעשות את המכרז 

בצורת אפיון שונה. אנחנו, מה אנחנו עושים פה? אנחנו יש לנו מסגרת כזאתי של קבלן, ויש  

הלקוחות השונים שלנו. לעשות פעם אחת עבודה. זה יעלה כסף, אבל  את הבקשות שמעלים  

 זה ישתלם.  

 מה לעשות?  :'מר רועי איצקוביץ

יועץ חיצוני, לכתוב מכרז, ממש עם כתבי כמות על בסיס הפערים  מר תומר יעקב: לעשות אפיון, להביא 

 הקיימים, ולפי זה לצאת לדרך.

 אז בוא נרשום לנו את זה לקראת המכרז הבא. אני מעלה את זה להצבעה.  קרן גרין:  'גב

 לא, יש לי רק הצעה. אני מבקש, באמת, צפריר, אם יש לך,  מר יצחק גולברי: 

 כן.  :'מר רועי איצקוביץ

 כתובות של אנשים שעושים ברמה כזאת, תעביר לנו, אנחנו נשמח לראות, גם אם נפסיק,  מר יצחק גולברי: 

 אני אעביר לך מלא, זה לא, מה.  מר צפריר פדלון:

 בסדר. אני מעלה את זה להצבעה. מי בעד? פה אחד.   קרן גרין:  'גב

 .  1198ר תב"עדכון מאשרים פה אחד את  החלטה: 

שקלים מקרן הפיתוח. אנחנו,    300,000. תוספת של  2025, שדרוג מערכות חשמל  1200תב"ר   קרן גרין:  'גב

יש פניות ככה שעומדות, שמחכים שיטופלו. התב"ר נועד ככה לטפל בתשתיות של החשמל 

 ברחבי היישוב. מי בעד? פה אחד. 

 . 1200ר תב"עדכון מאשרים פה אחד את  החלטה: 

שקלים. זה בסופו של    100,000, מקרן הפיתוח,  2025, שדרוג מערכות מחשוב  1212תב"ר   קרן גרין:  'גב

 דבר מה שאנחנו משדרגים את מערכות המחשוב, מחשבים וכו'. מי בעד? פה אחד.  

 .  1212ר תב"עדכון מאשרים פה אחד את  החלטה: 

נוודא שאין לי עוד נושא. להגיד לכולם תודה רבה על  אני   קרן גרין:  'גב רוצה להגיד לכולם, רגע, בוא 

 הנוכחות ועל השיתוף פעולה. 

 כן, יפה. מר יצחק גולברי: 

 תודה רבה. שיהיה לנו בשורות טובות.   קרן גרין:  'גב

 

 -   הישיבה  ננעלה -

  

 __________________________                                                        __________________________ 

 מנכ"ל המועצה   -ראש המועצה קדימה צורן                                                           בני אלון   -קרן גרין 
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